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Օ Ր Ա Կ Ա Ր Գ 

 

1. 13/11/19թ. «Բերդավան-04»-«Վան-04» (16Բ-019) խաղին «Վան-04» թիմի ֆուտբոլիստ Արմեն 

Սահակյանի (N 35953) հեռացման մասին (շատ կոպիտ խաղի համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

2. 13/11/19թ. «Բերդավան-04»-«Վան-04» (16Բ-019) խաղին «Բերդավան-04» թիմի ֆուտբոլիստ 

Գևորգ Մուղդուսյանի (N 30258) հեռացման մասին (շատ կոպիտ խաղի համար) /զեկուցող Հ. 

Ռշտունի/ 

3. 18/11/19թ. «Կամարիս-09»-«ՈՒրարտու-1-09» (11Գ-010) խաղի մասին («Կամարիս-09» թիմը 

խաղին ներկայացել է առանց մարզչի: Այդ պատճառով խաղը չի կայացել:) /զեկուցող Հ. 

Ռշտունի/ 

4. 17/11/19թ. «Լ.Արցախ-04»-«Լոկոմոտիվ-04» (16Ա-054) խաղին «Լ.Արցախ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ռոնալդ Մելքումյանի (N 29920) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

5. 14/11/19թ. «ՈՒրարտու-02»-«Արարատ-Արմենիա-02» (18Գ-002) խաղին «Արարատ-

Արմենիա-02» թիմի ֆուտբոլիստ Սերյոժա Բաբայանի (N 26877) հեռացման մասին (շատ 

կոպիտ խախտում) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

6. 17/11/19թ. «Սիսիան-03»-«Ակադեմիա-03» (17Ա2-026) խաղին «Սիսիան-03» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արմեն Բաբաջանյանի (N 28745) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

7. 16/11/19թ. «Մարտունի-04»-«ՈՒրարտու-1-04» (16Ա-051) խաղին «Մարտունի-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Սերյոժա Բուդաղյանի (N 28418) հեռացման մասին (մրցակցին հարվածելու 

համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

8. 16/11/19թ. «Մարտունի-04»-«ՈՒրարտու-1-04» (16Ա-051) խաղին «ՈՒրարտու-1-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ալիկ Հովհաննիսյանի (N 26337) հեռացման մասին (մրցակցին հարվածելու 

համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

9. 16/11/19թ. «Նոա-06»-«Երևան-06» (14Բ2-026) խաղին «Նոա-06» թիմի ֆուտբոլիստ Սամսոն 

Սարուխանյանի (N 32121) հեռացման մասին (մրցակցին ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 



10. 14/11/19թ. «Էրեբունի-09»-«Փյունիկ-Դարակերտ-09» (11Ե1-028) խաղի մասին (հանդիպումը 

մեկնարկել է 20 րոպե ուշացումով «Փյունիկ-Դարակերտ-09» թիմի ուշ ներկայանալու 

պատճառով։) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

11. 19/11/19թ. «Էրեբունի-08»-«Արարատ-Արմենիա-08» (12Գ-002) խաղի մասին (Հանդիպումը 

մեկնարկել է 40 րոպե ուշացումով «Էրեբունի-08» թիմի ուշ ներկայանալու պատճառով։) 

/զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

12. 19/11/19թ. «Փյունիկ-Դարակերտ-09»-«ՈՒրարտու-2-09» (11Գ-008) խաղի մասին 

(Մարզադաշտի գծանշումների բացակայության պատճառով խաղը սկսվել է 20 րոպե 

ուշացումով:) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

13․ ՄԿԱ բաժնի ծառայողական գրության քննարկում 

 

 

 

1. 13/11/19թ. «Բերդավան-04»-«Վան-04» (16Բ-019) խաղին «Վան-04» թիմի ֆուտբոլիստ Արմեն 

Սահակյանի (N 35953) հեռացման մասին (շատ կոպիտ խաղի համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 13/11/19թ. «Բերդավան-04»-«Վան-04» (16Բ-019) խաղին «Վան-04» թիմի ֆուտբոլիստ Արմեն 

Սահակյանի (N 35953) հեռացման (շատ կոպիտ խաղի) համար, ՀՖՖ կարգապահական և 

Էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 9-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Արմեն 

Սահակյանին որակազրկել 2 խաղով, Չարենցավանի մ/պ մ/դպ ակումբին տուգանել 4000 ՀՀ 

դրամ  

 

 

2. 13/11/19թ. «Բերդավան-04»-«Վան-04» (16Բ-019) խաղին «Բերդավան-04» թիմի ֆուտբոլիստ 

Գևորգ Մուղդուսյանի (N 30258) հեռացման մասին (շատ կոպիտ խաղի համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2. 13/11/19թ. «Բերդավան-04»-«Վան-04» (16Բ-019) խաղին «Բերդավան-04» թիմի ֆուտբոլիստ 

Գևորգ Մուղդուսյանի (N 30258) հեռացման (շատ կոպիտ խաղի) համար, ՀՖՖ 

կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 9-րդ կետի համաձայն` 

ֆուտբոլիստ Գևորգ Մուղդուսյանին որակազրկել 2 խաղով, Բերդավանի «Գեղագիտական 

կենտրոն» ՀՈԱԿ ակումբին տուգանել 4000 ՀՀ դրամ  

 

 

3․18/11/19թ. «Կամարիս-09»-«ՈՒրարտու-1-09» (11Գ-010) խաղի մասին («Կամարիս-09» թիմը 

խաղին ներկայացել է առանց մարզչի: Այդ պատճառով խաղը չի կայացել:)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3. 18/11/19թ. «Կամարիս-09»-«ՈՒրարտու-1-09» (11Գ-010) խաղին (Հանդիպումը չկայանալու) 

համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 34-րդ հոդվածի 6-րդ կետի 

համաձայն` «Կամարիս-09» թիմին հեռացնել Գավաթի խաղարկությունից, «Արման 

Գևորգյան» ԱՁ ակումբին տուգանել 30000 ՀՀ դրամ  

 

 



4. 17/11/19թ. «Լ.Արցախ-04»-«Լոկոմոտիվ-04» (16Ա-054) խաղին «Լ.Արցախ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ռոնալդ Մելքումյանի (N 29920) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4. 17/11/19թ. «Լ.Արցախ-04»-«Լոկոմոտիվ-04» (16Ա-054) խաղին «Լ.Արցախ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ռոնալդ Մելքումյանի (N 29920) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 6-րդ 

կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Ռոնալդ Մելքումյանին որակազրկել 1 խաղով, Լեռնային 

Արցախ ՖԱ ՍՊԸ ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ դրամ  

 

 

5. 14/11/19թ. «ՈՒրարտու-02»-«Արարատ-Արմենիա-02» (18Գ-002) խաղին «Արարատ-

Արմենիա-02» թիմի ֆուտբոլիստ Սերյոժա Բաբայանի (N 26877) հեռացման մասին (շատ 

կոպիտ խաղի համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

5. 14/11/19թ. «ՈՒրարտու-02»-«Արարատ-Արմենիա-02» (18Գ-002) խաղին «Արարատ-

Արմենիա-02» թիմի ֆուտբոլիստ Սերյոժա Բաբայանի (N 26877) հեռացման (շատ կոպիտ 

խախտման) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 9-րդ 

կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Սերյոժա Բաբայանին որակազրկել 2 խաղով, «Արարատ-

Արմենիա» ՖԱ ԲԲԸ ակումբին տուգանել 4000 ՀՀ դրամ  

 

 

6. 17/11/19թ. «Սիսիան-03»-«Ակադեմիա-03» (17Ա2-026) խաղին «Սիսիան-03» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արմեն Բաբաջանյանի (N 28745) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

6. 17/11/19թ. «Սիսիան-03»-«Ակադեմիա-03» (17Ա2-026) խաղին «Սիսիան-03» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արմեն Բաբաջանյանի (N 28745) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 6-րդ 

կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Արմեն Բաբաջանյանին որակազրկել 1 խաղով, Սիսիանի 

ֆուտբոլի դպրոց ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ դրամ  

 

 

7. 16/11/19թ. «Մարտունի-04»-«ՈՒրարտու-1-04» (16Ա-051) խաղին «Մարտունի-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Սերյոժա Բուդաղյանի (N 28418) հեռացման մասին (մրցակցին հարվածելու 

համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

7. 16/11/19թ. «Մարտունի-04»-«ՈՒրարտու-1-04» (16Ա-051) խաղին «Մարտունի-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Սերյոժա Բուդաղյանի (N 28418) հեռացման (մրցակցին հարվածելու) համար, 

ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 10-րդ կետի համաձայն` 



ֆուտբոլիստ Սերյոժա Բուդաղյանին որակազրկել 3 խաղով, Մարտունու քաղ.պետ. 

մարզադպրոց ակումբին տուգանել 5000 ՀՀ դրամ  

 

 

8. 16/11/19թ. «Մարտունի-04»-«ՈՒրարտու-1-04» (16Ա-051) խաղին «ՈՒրարտու-1-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ալիկ Հովհաննիսյանի (N 26337) հեռացման մասին (մրցակցին հարվածելու 

համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

8. 16/11/19թ. «Մարտունի-04»-«ՈՒրարտու-1-04» (16Ա-051) խաղին «ՈՒրարտու-1-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ալիկ Հովհաննիսյանի (N 26337) հեռացման (մրցակցին հարվածելու) համար, 

ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 10-րդ կետի համաձայն` 

ֆուտբոլիստ Ալիկ Հովհաննիսյանին որակազրկել 3 խաղով, «ՖԱ ՈՒրարտու» ՄՀԿ ակումբին 

տուգանել 5000 ՀՀ դրամ  

 

 

9. 16/11/19թ. «Նոա-06»-«Երևան-06» (14Բ2-026) խաղին «Նոա-06» թիմի ֆուտբոլիստ Սամսոն 

Սարուխանյանի (N 32121) հեռացման մասին (մրցակցին ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

9. 16/11/19թ. «Նոա-06»-«Երևան-06» (14Բ2-026) խաղին «Նոա-06» թիմի ֆուտբոլիստ Սամսոն 

Սարուխանյանի (N 32121) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ գոլային հնարավորությունից 

զրկելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 8-րդ 

կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Սամսոն Սարուխանյանին որակազրկել 1 խաղով, «Նոա» ՖԱ  

ՀԿ ակումբին տուգանել 1000 ՀՀ դրամ  

 

 

10. 14/11/19թ. «Էրեբունի-09»-«Փյունիկ-Դարակերտ-09» (11Ե1-028) խաղի մասին (հանդիպումը 

մեկնարկել է 20 րոպե ուշ «Փյունիկ-Դարակերտ-09» թիմի ուշ ներկայանալու պատճառով։)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

10. 14/11/19թ. «Էրեբունի-09»-«Փյունիկ-Դարակերտ-09» (11Ե1-028) խաղին (հանդիպումը 20 

րոպե ուշացումով մեկնարկելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 

34-րդ հոդվածի 21-րդ կետի համաձայն` «Փյունիկ» ՖԱ ՀԿ ակումբին տուգանել 2000 ՀՀ դրամ  

 

 

11. 19/11/19թ. «Էրեբունի-08»-«Արարատ-Արմենիա-08» (12Գ-002) խաղի մասին (Հանդիպումը 

մեկնարկել է 40 րոպե ուշացումով «Էրեբունի-08» թիմի ուշ ներկայանալու պատճառով։)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

11. 19/11/19թ. «Էրեբունի-08»-«Արարատ-Արմենիա-08» (12Գ-002) խաղին (Հանդիպումը 40 

րոպե ուշացումով մեկնարկելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 



34-րդ հոդվածի 21-րդ կետի համաձայն` Համայակ Խաչատրյանի անվ. մանկապատանեկան 

համալիր մարզադպրոցին տուգանել 2000 ՀՀ դրամ  

 

12. 19/11/19թ. «Փյունիկ-Դարակերտ-09»-«ՈՒրարտու-2-09» (11Գ-008) խաղի մասին 

(Մարզադաշտի գծանշումների բացակայության պատճառով հանդիպումն սկսվել է 20 րոպե 

ուշացումով:)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

12. 19/11/19թ. «Փյունիկ-Դարակերտ-09»-«ՈՒրարտու-2-09» (11Գ-008) խաղին (Հանդիպումը 

ուշացումով սկսվելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 34-րդ 

հոդվածի 21-րդ կետի համաձայն`  «Փյունիկ» ՖԱ ՀԿ ակումբին տուգանել 2000 դրամ  

 

13․ ՄԿԱ բաժնի ծառայողական գրության քննարկում․ 

Սույն թվականի օգոստոսի 13-ին կայացած ՀՀ ֆուտբոլի Առաջին խմբի 2019/20 մրցաշրջանի 

առաջնության «Վան»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ012) հանդիպմանը զգուշացվել է «Լոկոմոտիվի» 

ֆուտբոլիստ Օլեգ Լուցենկոն, սակայն տվյալ հանդիպման մրցավար Արթուր Սաֆարյանը 

հետխաղյա արձանագրությունը լրացնելիս սխալմամբ արձանագրության մեջ նշել է մեկ այլ 

ֆուտբոլիստի ՀՖՖ գրանցման համար՝ N33519, որը ֆուտբոլիստ Եվգենիյ Գրիգորիուսի ՀՖՖ 

գրանցման համարն է: Արդյունքում տեղի է ունեցել սխալ հաշվարկ: 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի N19-20-14 նիստի կետ 11-ի որոշումը չեղյալ համարել։  

«Արարատ-Արմենիա-2»-«Լոկոմոտիվ» հանդիպման հաշիվը վերականգնել և վաստակած 3 

միավորը գրանցել «Լոկոմոտիվ» թիմի օգտին։ 

 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ      Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ                  Հ․ ՌՇՏՈՒՆԻ 

 

Հիշեցում՝  

ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի հոդված 12-ի համաձայն՝ 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումների բողոքարկման կարգ․ 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումները Ֆուտբոլային սուբյեկտների կողմից 

կարող են բողոքարկվել Բողոքարկման Կոմիտե՝ որոշման մասին պաշտոնական 

հրապարակման պահից 7 (յոթ) օրվա ընթացքում: 

 

 


